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Atti 295/2022         Milano, 12.09.2023 

               

AFFIDAMENTO DIRETTO, PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI, AI SENSI DELL’ART. 50, COMMA 1, LETT. B) DEL D.LGS. N. 

36/2023, DELLA FORNITURA DI DEFLUSSORI STERILI PER SOMMINISTRAZIONE DI INFUSIONI PER GRAVITÀ 

TRASPARENTI CON PUNTO DI INIEZIONE AD Y RACCORDATO SUL TUBO DI DEFLUSSO E DOTATO DI ANELLO PARADITO, 

PER 12 MESI – CIG: A009C1C428 
 

CHIARIMENTO 1 
 

Domanda 1: 
a) Spett. le Ente, In riferimento alla caratteristica che il deflussore sia dotato di anello paradito si chiede se possa 

essere accettato e valutato anche un deflussore che soddisfi la medesima funzionalità di paradito ma con una forma 
diversa da quella ad anello. 

b) Con la presente chiediamo se è possibile offrire un prodotto equivalente al prodotto da voi richiesto oppure è 
indispensabile presentare offerta per il codice articolo richiesto 

c) 3con la presente si richiede se è possibile offrire un deflussore con Y ma senza l'anello paradito. 

 

Risposta 1:  

Relativamente ai chiarimenti di cui sopra:  
- si precisa che è necessario un deflussore con dispositivo "paradito" o "connettore needless" per la prevenzione 

delle punture accidentali dell'operatore;  
- in alternativa si può accettare in deroga un deflussore "privo di punto di iniezione" per evitare le punture 

accidentali dell'operatore;  
- tutte le altre caratteristiche restano invariate 

 

Domanda 2: 

a) con la presente vi chiediamo di posticipare la scadenza della presentazione delle offerte in quanto non ci è arrivata 
nessuna risposta alla ns. richiesta di chiarimento tecnico. La vs. risposta è fondamentale per la preparazione della 
documentazione tecnica e 1 solo giorno non è sufficiente per farlo. 

b) non avendo al momento ancora ricevuto risposta al chiarimento inoltrato in data 05/09/2023, con la presente 
chiediamo la proroga dei termini per la presentazione dell'offerta, attualmente fissata al giorno 08/09/2023 ore 
9.00 poichè i tempi rimanenti per la lavorazione della procedura sono molto stretti e considerando anche che la 
piattaforma Sintel ha programmato un blocco dei sistemi per attività di manutenzione dal giorno 07/09/2023 alle 
ore 18:05 al giorno 07/09/2023 alle ore 19:05. 

 

Risposta 2:  

Si rimanda all’avviso pubblicato in data 07.09.2023. 

 

Distinti saluti. 
IL DIRETTORE 

SC APPROVVIGIONAMENTI ED ECONOMATO 

(Giorgio Riccardo Ruscica) 
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, del d.lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e norme collegate. 


